



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



Вместе В Татарстане развёрнута масштабная гуманитарная работа



Экология Основа разведения леса – качественный посадочный материал



Даты Международный культурный проект добрался до Казани



Хоккей В полуфинальной серии Восточной конференции решающая игра

№41 (29392)

ПЯТНИЦА 24 марта 2023 года

актуально

Ильмир БЕКМЕЕВ, «РТ»

Зов крови

В Казанском плазмоцентре прошла акция по сдаче крови сотрудниками службы войск национальной гвардии РФ

«Среди росгвардейцев стало уже доброй традицией в преддверии Дня войск национальной гвардии Российской Федерации сдавать плазму крови в Казанском плазмоцентре»



Сотрудники Росгвардии спасают людей не только по долгу службы.

Кроме того, периодически принимаем участие и в других подобных акциях. В среднем наши сотрудники выступают в качестве доноров раз в полгода, а то и чаще. И всё делается на добровольной основе.

Традиция росгвардейцев сдавать компоненты крови в казанском филиале Российского медицинского научно-производственного центра «Росплазма» появилась несколько лет назад. Акция приурочена к профессиональному празднику, который отмечается 27 марта.

«Как только я услышал о проведении донорской акции, сразу решил, что оставаться в стороне нельзя. За сутки до сдачи начал придерживаться рекомендуемой диеты»

Гульнара ШАМСУДИНОВА, старший сержант Росгвардии: «Когда предложили принять участие в акции, согласилась сразу. Понимаю, что потребность в крови сейчас высокая как никогда. И помочь некоторым людям можно только при таком вот непосредственном нашем участии»



«В прошлом году мне присвоили звание «Почётный донор». В первое время я сдавал только кровь. За плечами шестьдесят таких заборов. Потом попробовал сдать плазму крови. Это более серьёзное дело. Но оно того стоит»

Первые решила сдать плазму крови и старший сержант Росгвардии Гульнара Шамсутдинова. «Когда предложили принять участие в акции, согласилась сразу»

При успешном его прохождении плазма поступает на завод, где ещё год проходит технологический процесс её обработки, в результате которого и выделяют необходимые для лекарства компоненты

«Эта уже пятая по счёту подобная акция. Очень рады, что сотрудничество с Росгвардией оказалось столь длительным и плодотворным»

«Эта уже пятая по счёту подобная акция. Очень рады, что сотрудничество с Росгвардией оказалось столь длительным и плодотворным»

«После того как человек сдаст плазму крови, её на четыре месяца отправляют на карантин. При успешном его прохождении плазма поступает на завод, где ещё год проходит технологический процесс её обработки»

ют благодаря плазме, которую мы с вами сдаём.

Сейчас перед казанским филиалом «Росплазмы» поставлена задача собрать 30 тонн живительных компонентов. Такой объём мы сможем получить, если у нас будут сдавать компоненты крови по 150 человек в день.

«Акция по сдаче плазмы крови регулярно проводится в Казанском плазмоцентре на улице Островского, 69/3. Они охватывают коллективы нескольких сотен предприятий и дружественных организаций республики»

В первом чтении – самом ответственном

Ирина МУШКИНА, «РТ»

Вчерашнее заседание Госсовета РТ привлекло внимание большим количеством законопроектов, вынесенных на обсуждение депутатского корпуса в первом чтении

Вчера депутатский корпус республики работал в присутствии Рамса РТ Рустама Минниханова. Заседание провёл Председатель Госсовета Фарид Мухамматшин

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ – ДЕТСКИЕ ПРОБЛЕМЫ

Не припомню, чтобы обсуждение повестки дня фактически началось с доклада Уполномоченного по правам ребёнка в РТ Ирины Вольнец. На самом деле, это справедливо – нельзя, чтобы такие злободневные вопросы терялись между другими законопроектами

Первым вопросом по докладу как Уполномоченный участвует в решении проблемы буллинга – травли ребёнка в школе и дома

Далее – на стр. 2

картина дня

Национальный музей выставляет уникальные экспонаты



САМУЮ БОЛЬШУЮ В МИРЕ БЕЛУГУ ВЫСТАВЯТ К 128-ЛЕТИЮ НАЦИОНАЛЬНОГО МУЗЕЯ ТАТАРСТАНА (АЛЛА КОРОЛЁВА)

Визитную карточку музея – четырёхметровую белугу весом более 960 кг – и ещё 128 редких экспонатов смогут увидеть посетители выставки «Природные реликвии в коллекциях музея»

«Ангел» помогает навести порядок на улицах

ПИЛОТНЫЙ ПРОЕКТ «ИНФОРМАЦИОННАЯ СИСТЕМА «АНГЕЛ»: АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОМИССИЯ» ВНЕДРЕН В НИЖНЕКАМСКЕ (АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВ)

Как сообщили в городской пресс-службе, «Ангел» – это программно-аппаратный комплекс автоматической фиксации правонарушений для пешеходов инспекторов ГИБДД

Электронные отходы – в дело!

С НАЧАЛА АКЦИИ «ШКОЛА УТИЛИЗАЦИИ: ЭЛЕКТРОНИКА» ТАТАРСТАНЦЫ ПЕРЕДАЛИ НА ПЕРЕРАБОТКУ 40 ТОНН ОТХОДОВ ЭЛЕКТРОЛОМА (ЕЛЕНА СИМАКОВА, «РТ»)

Только за два дня, 9 и 10 марта, жители Казани и Зеленодольска сдали около 10 тонн отходов электронного и электрического оборудования

У штрафника арестовали машину

ЖИТЕЛЬ КАЗАНИ УМУДРИЛСЯ НАКОПИТЬ ПОЧТИ 200 ШТРАФОВ ЗА НАРУШЕНИЯ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ (ШАМИЛЬ БАГАУТДИНОВ, «РТ»)

За регулярные нарушения судебные приставы отделения по взысканию административных штрафов города Казани арестовали у мужчины автомобиль Volkswagen Polo

В несколько строк

МИССКАЗАНЬ – 2023 Екатерина Морозова пожертвовала часть своих призовых, полученных на недавнем прошедшем республиканском конкурсе красоты

С 1 АПРЕЛЯ ЗАКРЫВАЕТСЯ на ремонт автомобильной дорога Набережные Челны – Сарманово – Тляче-Тамак

ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ОПРОСЕ предлагается татарстанцам с целью оценки информированности и мнения граждан, общественных организаций и бизнеса о ходе реализации национальных проектов в республике

цитата дня

Сян Бо, Генеральный консул КНР в Казани:



Высокий уровень развития китайско-российских отношений создаёт благоприятные условия для расширения сотрудничества Татарстана с нашей страной

Advertisement for '25th Anniversary International Specialized Exhibition of Rubber and Technical Products' (25-Я ЮБИЛЕЙНАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ВЫСТАВКА РЕЗИНОТЕХНИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ, ШИН, ТЕХНОЛОГИЙ ДЛЯ ИХ ПРОИЗВОДСТВА, СЫРЬЯ И ОБОРУДОВАНИЯ) held from April 24-27, 2023, at the 'EXPOCENTR' exhibition center in Moscow.